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El largo de una cancha de fitbol es 120m y el anch _—
anchoy el largo? cho es de 90m. ;Cual es Ia razon entre e|
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@ En un colegio hay 600 nifas y 450 nifios, ;cual es la razén entre el ndmero de nifios yla
cantidad total de estudiantes?
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@ En un zooldgico hay 275 especies de animales de las cuales 30 son conejos. gc_uél es I?a razén
entre la cantidad de especies de conejos y la cantidad total de especies de animales?

lorcdon de esoecned=U%X0) 20915 = 6155
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La cozones 6199

i i medida es 90°, como s€ .
b Un tridngulo rectangulo es aquel que tieneé un angulo interno cuya

muestra en la siguiente figura.
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La razon entre la ma
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En el siguiente diagrama de barra

empresas.

s se muestra la cantidad de hombresy

— n Mujeres
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mujeres que hay en dos
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